
                                                                                                                             

                                                                                                                                   

 

 

 

Zlín, 15. září 2011 

Oslavte Den železnice jízdou ve zvláštním vlaku 
ze Zlína do Skalice na Slovensku 

V rámci regionálního Dne železnice ve Zlínském kraj i vypraví České dráhy 
v sobotu 17. zá ří zvláštní vlak ze Zlína p řes Otrokovice a Veselí nad 
Moravou do Skalice na Slovensku a zp ět. Ve Skalici bude od 16. do 
19. září probíhat festival „Skalické dni“ a krom ě něj se mohou cestující 
těšit také na jízdu po trati Sudom ěřice nad Moravou – Skalica na 
Slovensku, na které už neprobíhá pravidelný provoz.  Cestující 
s jízdenkami na zvláštní vlak budou mít navíc na m ěstský festival ve 
Skalici levn ější vstup. 

„Na tento zvláštní vlak nasadíme t ři spojené jednotky Regionova. Odjížd ět bude ze stanice Zlín 

střed deset minut po deváté hodin ě dopoledne a do slovenské Skalice dorazí v jedenáct  hodin,“  

přibližuje Ludvík Urban, ředitel Krajského centra osobní dopravy ČD ve Zlíně a upřesňuje: „Po cestě 

do Skalice na Slovensku vlak zastaví mimo jiné v Otrokovicích, Uherském Hradišti, Veselí nad 

Moravou, Strážnici a v Sudoměřicích nad Moravou. Závěrečný úsek pojede vlak po trati, kde už dnes 

vlaky běžně nejezdí.“ Zpět ze Skalice na Slovensku do Zlína bude vlak odjíždět v 17:45 a do stanice 

Zlín střed přijede v 19:20. 

 

Za zpáteční jízdenku zaplatí dospělí cestující 90 korun. Děti od 6 do 15 let zaplatí polovinu a děti 

do 6 let pojedou zdarma. Předprodej jízdenek s rezervací místa probíhá v železniční stanici Zlín střed. 

Nástup do vlaku bez předem zakoupené jízdenky je možný v případě volné kapacity. 

Doprovodný program ve Skalici (17. zá ří 2011) 

• Velká scéna na náměstí Svobody: od 10 hod. vystoupení folklórních skupin, v 15:05 hod. 

historický průvod 

• Ve Františkánské zahradě atrakce pro děti (MAXI skluzavka, AIRSOFT střelnice, skákací hrad, 

lezecká stěna aj.) 

• Skalický jarmark (řemesla, občerstvení, středověká zabíjačka, soutěž v pojídání burgrů) 

• Zpřístupněné památky ve Skalici (letos zpřístupněna nová památka „Ĺadovňa“) 

• Den otevřených dveří v Záhorském muzeu 

Vstupné na festival „Skalické dni“ bude stát 5,50 EUR, děto do 130 cm výšky, senioři nad 60 let a ZTP 

zaplatí 2 EUR. Po předložení jízdenky ze zvláštního vlaku získají cestující při vstupní bráně 

na Štefánikově ulici dvě vstupenky na festival za cenu jedné. Více o programu na www.skalickedni.sk .  

 
 



 

Jízdní řád zvláštního vlaku 
Zlín st řed – Skalica na Slovensku a zp ět 

(17. září 2011) 
odjezd stanice odjezd 
09:10 Zlín st řed 19:20 
09:30 Otrokovice 19:07 
09:45 Staré Město u Uherského Hradiště 18:50 
09:53 Uherské Hradiště 18:42 
10:10 Uherský Ostroh 18:26 
10:20 Veselí nad Moravou 18:20 
10:35 Strážnice 18:08 
10:43 Sudoměřice nad Moravou 18:00 
11:00 Skalica na Slovensku 17:45 

 

Na regionální Den železnice ve Zlínském kraji o týden později naváže druhý Národní Den železnice. 
Ten se letos koná 24. zá ří v areálu depa kolejových vozidel a na hlavním nád raží v Děčíně. 
Celodenní program začne v 10 hodin a zájemci budou moci navštívit sekce Svět zábavy s programem 
pro malé i velké návštěvníky, Svět historie s výstavou historických lokomotiv nebo Svět změny na 
železnici s možností prohlídky moderních vozů a lokomotiv. Vstup bude zdarma. 

Den železnice p řipomíná datum 27. zá ří 1825, kdy byl zahájen provoz s parní lokomotivou 
konstruktéra Georga Stephensona mezi anglickými m ěsty Stockton a Darlington na trase dlouhé 
40 km. Byla to revolu ční změna, která nahrazovala ko ňské povozy, za čaly se budovat trat ě 
a postupn ě přecházela p řeprava zboží a cestujících na železnici. Na našem ú zemí se první 
železnice objevila v roce 1832, kdy byla vybudována  naše první kon ěsp řežka mezi rakouským 
Lincem a Českými Bud ějovicemi.  

 
Mgr. Petr Pošta 
tiskové oddělení ČD 

972 232 299, 972 232 089 

hotline tiskového odd ělení ČD: 724 977 822, e-mail: press@cd.cz  
 
 
Informace o Českých drahách, a. s.   
 
Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 
163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost 
masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci 
stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České 
dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity 
Pendolino i na další dálkové vlaky.  

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. 
Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, 
Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování. 


